Тема: Правило вычисления значения алгебраической суммы двух чисел 
(учебник: И.И.Зубарева, А.Г.Мордкович Математика 6 класс)
Вид урока:  Урок изучение новых знаний.

Тип урока:  Урок  с компьютерной поддержкой.  
Цели:

· повторить  понятие алгебраической суммы

· повторить сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел с помощью координатной прямой;

· сформулировать правило вычисления значения алгебраической суммы

· формирование навыков вычисления значения алгебраической суммы
· развивать навыки само и взаимопроверки, внимания и памяти, чувства товарищества и взаимопомощи; 

· воспитание ответственности и волевых качеств при работе самостоятельно и в парах;
Оборудование: 

· компьютер;

· мультимедийный проектор;

· интерактивная доска;
· электронный тест;

· программное обеспечение: Microsoft Office (Microsoft Excel, Power Point);

· раздаточный материал (карточки – задания).
Ход урока:
1. Организационный момент. 
(готовность, посещаемость)
Вступительное слово учителя: объявление темы и задач урока, ознакомление с планом урока.
2. Разминка для ума
Один человек за компьютером с помощью электронной таблицы выполняет тест. Остальные обучающиеся этот же тест на карточках – заданиях (Приложение 1)
Задание: Записать числовое выражение в виде алгебраической суммы и найти её значение, используя координатную прямую

Проверка: Решение проецируется на экран. Проговаривается понятие алгебраической суммы, проверяется вычисление. На интерактивной доске заготовлена координатная прямая, с помощью её исправляются ошибки (изображаются решения некоторых сумм)

3. Усвоение новых знаний
Задание:  Используя таблицу, установите закономерность

Формулируются правила вычисления значения алгебраических сумм (слайд 4)
Чтение в учебнике стр. 58-59. Пересказ в парах.

Оформление (слайд5)

Физкультминутка  (электронная физкультминутка, презентация) http://pedsovet.su/load/244
4. Закрепление
Работа в парах: Выполнить №258(8).

Группа, работающая по индивидуальным маршрутам №264; доказать равенство а+(-а)=0
Проверка: (слайд 7 с ошибками). Формулировка правила.
Доказательство равенства  а+(-а)=0 (1 человек из группы у доски).
Выполнить №276.Сумма пяти последовательных чисел равна 0.Какие это числа?
5. Рефлексия (слайд 8): «У вас на столах такие- же фигурки как и на экране. Для себя выберите ту, которая удовлетворяет вашему настроению этого урока. Отложите её в сторону. Если фигурка со слезой или с тучкой, не печальтесь, на следующих уроках мы продолжим работать с этой темой. Ваша задача: хорошо выучит правила и выполнить задания»

6. Домашнее задание:
п.8стр.58-59, №№259(в,г), №283. (слайд 9).
7. Спасибо за урок. 
Приложение 1
Карточка для разминки:
	Используя координатную прямую, найти значения выражений

	 
	Выражение
	Алгебраическая сумма
	значение выражения

 

	1
	-5-7
	 
	 

	2
	-2,5-1,5
	 
	 

	3
	-6,3-3,7
	 
	 

	4
	7-9
	 
	 

	5
	1,5-2,5
	 
	 

	6
	-7+9
	 
	 

	7
	-12,5+13
	 
	 


